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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 27.11.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în sala de 

şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-na Deac Diana  care a fost ales preşedinte 

de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 326/2025, adoptată prin vot 
deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 

 
D-na Deac Diana 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului Local al 

Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat prezenţa până la 
această oră un număr de  20 consilieri (lipsește nemotivat dnul. consilier local Gherman Petre Lucian). 

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept domnul Viceprimar al municipiului 
Hunedoara, Mircea Marcel Popa   și  domnul Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 2187/2025, iar proiectul ordinii de zi 
este menționat în anexa la aceasta.” 

 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
   „Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în data de 
31.10.2025, 10.11.2025,  13.11.2025 și 25.11.2025.  
          Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 25.11.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului Local. 
                     Procesul-verbal se aprobă  în unanimitate” 
 

D-na Deac Diana 
 „Procesul verbal se aprobă cu unanimitate voturi. 
 Dau cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa,  pentru a prezenta proiectul 

ordinii de zi.” 
                  

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
                           

  „Propun modificarea ordinii de zi prin: 
Ι. Retragerea proiectului de hotărâre nr. 422/12.11.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la 

Hotărârea Consiliului Local nr. 168/2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a 
organigramei şi a statului de funcţii pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” 
Hunedoara, cu modificările ulterioare. (punctul nr.8 de pe ordinea de zi) 

ΙΙ. Introducerea după punctul 17 a următoarelor proiecte de hotărâre: 
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1. Proiect de hotărâre nr. 414/10.11.2025 privind însușirea  Raportului informării și consultării 

publicului, precum și aprobarea Planului Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism 
pentru „Schimbare de destinație din pensiune turistică în locuință”, situat pe strada Pădurii nr. 
38, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara. 

2. Proiect de hotărâre nr.439/19.11.2025 privind aprobarea ajustării tarifelor stabilite pentru 
activitățile edilitar-gospodărești a serviciului public de administrare a domeniului public și privat 
al municipiului Hunedoara, precum și a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân 
Hunedoara.  

3.  Proiect de hotărâre nr. 450/24.11.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului 
Local nr. 168/2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a statului de 
funcţii pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara, cu modificările 
ulterioare. 
 

 
D-na Deac Diana 

                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-na Deac Diana 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu modificările și 
completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au obligația să se abțină 
de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau 
participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material, astfel 
cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea 
și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de consilier local 
(.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) calitatea de 
funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al consiliului local 
respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din județul respectiv; d) 
funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, asociat, administrator, 
membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și societățile reglementate de 
Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare,  
(.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în funcția care 
atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea în această funcție. 
(....) ..” 

 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe care îl 
are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal 
al ședinței”. 

 În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în condițiile 
Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
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legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu 
diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâre 
aflate pe ordinea de zi?”   
 

 D-na Deac Diana 
  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
 

     La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută) Proiect de 
hotărâre nr. 399/24.10.2025 privind  aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din  Municipiul 
Hunedoara .   

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 339/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 

 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    Proiect de 

hotărâre nr. 400/03.11.2025 privind aprobarea dezlipirii conform documentației cadastrale de primă 
înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unei suprafețe de teren de 452 mp situată 
în intravilanul municipiului Hunedoara, parte din CF nr. 76836 Hunedoara, aparținând domeniului privat 
al Municipiului Hunedoara 

   
  Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
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   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 
Hotărârea nr. 340/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” . 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).   Proiect 

de hotărâre nr. 403/05.11.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situată în Municipiul Hunedoara, 
Aleea Cocsarilor,  nr. 8, bl. 8, sc. A, et. 2, ap. 23,  județul Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Cultură. 

 
  Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 341/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” . 
 
La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).   Proiect 

de hotărâre nr. 405/05.11.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situată în Municipiul Hunedoara,  
Bd. Traian,  nr. 14, bl. U3, sc. C, et. 3, ap. 46,  județul  Hunedoara. 

 
 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.     
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 -  Comisia de Comerț.                                
 

Hotărârea nr. 342/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).   Proiect 

de hotărâre nr. 407/06.11.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situată în Municipiul Hunedoara, 
Str. Batiz, nr. 15, bl. D5, sc. A , et. 1, ap. 5, județul Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.    
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 343/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 

            
   La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 
de hotărâre nr. 417/11.11.2025 privind repartizarea unor locuinţe convenabile acordate cu chirie din 
fondul locativ de stat, aflate în administrarea Municipiului Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 
de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 344/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 
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 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă).  Proiect de 
hotărâre nr. 421/12.11.2025  pentru modificarea art. 1 alin. (1) din Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Hunedoara nr.2/2025 privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a membrilor 
Consiliului de Administrație la societatea Parc Industrial  S.R.L. având ca Autoritate Publică Tutelară 
Municipiul Hunedoara. 

 
 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  
 -  Comisia de Urbanism.    
 -  Comisia de Comerț. 

  

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
                  

   Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 
doamna  Deac Diana președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, am 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) 
cu privire la modificării art. 1 alin. (1) din Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Hunedoara nr. 2/2025 privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a membrilor 
Consiliului de Administrație la societatea Parc Industrial SRL având ca Autoritate Publică 
Tutelară Municipiul Hunedoara, și astfel am constatat faptul că HCL nr.345/2025 a  obținut 20  
voturi “pentru” și  0 voturi ”împotrivă”. 

                              
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 345/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 

              
 

La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 423/13.11.2025  privind prelungirea mandatelor a doi administratori provizorii la 
societatea „SALUBPREST HUNEDOARA“ S.R.L.                                                                                                     
  

 
 Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 
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adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Urbanism.     
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
             
     Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
     
Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 

doamna  Deac Diana președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, am procedat 
la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) privind 
prelungirea mandatelor a doi administratori provizorii, și respectiv a funcției de Președinte al Consiliului 
de Administrație la societatea „SALUBPREST HUNEDOARA“ S.R.L., și astfel am constatat faptul că 
HCL nr.346/2025  s-a aprobat  cu  20  voturi “pentru” și  0 voturi ”împotrivă”. 
            

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu cu 
amendament 

 
Hotărârea nr. 346/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 

  
                          La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 424/13.11.2025 privind aprobarea dezlipirii conform documentației cadastrale de primă 
înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unei suprafețe de teren de 45 mp situată 
în intravilanul municipiului Hunedoara, parte din CF nr. 76836 Hunedoara, aparținând domeniului privat 
al Municipiului Hunedoara . 
 

  Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 
 

Președinții comisiilor de specialitate susțin avizele adoptate de comisii, astfel: 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Urbanism.     
-  Comisia de Comerț. 
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 - Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 347/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 

 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 429/17.11.2025 privind încheierea unui act adițional la contractul de comodat nr. 
308/19.04.2017, cu modificările ulterioare, încheiat între Municipiul Hunedoara și Clubul Sportiv Școlar 
Hunedoara.                                        

                       Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    
           -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Comerț.  
 - Comisia de Cultură. 
                                        

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

Hotărârea nr. 348/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru”  
 

             La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 430/17.11.2025 privind încheierea unui act adiţional la contractul de comodat nr. 
307/19.04.2017, cu modificările ulterioare, încheiat între Municipiul Hunedoara şi Clubul Sportiv Școlar 
Hunedoara. 

 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 
de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
      
            -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.    
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
 

 
 Hotărârea nr. 349/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru”  

 
 La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 

de hotărâre nr. 432/18.11.2025 privind încheierea unui acord de asociere între municipiul Hunedoara şi 
Ministerul Apărării Naționale - Centrul Militar Județean Hunedoara, în vederea organizării unei 
campanii de promovare a carierei militare în cadrul Forțelor Aeriene Române. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 350/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 

 
              La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 

de hotărâre nr. 434/18.11.2025 privind încheierea unui act adiţional la contractul nr. 366/1/09.01.2018,cu 
modificările și completările ulterioare, având ca obiect folosinţa spaţiului în suprafaţă de 69,99 mp situat 
în Municipiului Hunedoara Bd. Libertăţii nr. 2, bl. 9, parter, având destinația de sediu partid 

 
 

   Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
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  -  Comisia de Urbanism. 
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 351/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” 
 
             La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 435/18.11.2025 privind aprobarea concesionării prin licitație publică a terenului în 
suprafață de 38 mp, înscris în CF nr. 2 Hunedoara, nr. cad. 77109, situat în municipiul Hunedoara, B-dul 
Corvin,  jud. Hunedoara, aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara, în vederea extinderii 
spațiului existent. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

 
-  Comisia de Buget. 

   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
  

       Având în vedere faptul că art.6 al proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire 

la persoane) votul va fi secret. 

     Se procedează la exercitarea votului secret. 

    Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu reprezentanții 
fiecărui partid politic. 

 
Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 

doamna Deac Diana - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, am procedat 
la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu privire la 
numirea comisiei de evaluare /supleanți  în vederea evaluării ofertelor depuse la licitaţia pentru 
concesionarea terenului în suprafață de 38mp, înscris în CF nr. 77109 Hunedoara, nr. cad. 77109, 
situat în municipiul Hunedoara, B-dul Corvin,  jud. Hunedoara, aparținând domeniului privat al 
Municipiului Hunedoara, în vederea extinderii spațiului existent și astfel am constatat faptul că toți 
membrii comisiei de evaluare au obținut  20 voturi “pentru” și 0  voturi ”împotrivă”. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 352/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi„pentru” 
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   La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).    
Proiect de hotărâre nr. 436/18.11.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului 
înscris în CF nr. 77508 Hunedoara, nr. cad. 77508, constând din teren intravilan având categoria de 
folosință curți - construcții în suprafață de 3 mp, situat în Municipiul Hunedoara, B-dul Dacia, bl.E3, 
județul Hunedoara, aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara. 
 

           Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   
-  Comisia de Buget. 

   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 353/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
           
    La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect de 
hotărâre nr. 440/19.11.2025 privind stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi 
în repartizarea locuinţelor acordate cu chirie din fondul locativ de stat, în anul 2026. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 
de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    
          -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   

-  Comisia de Comerț.  
- Comisia de Cultură. 
 

  



12 

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 354/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 „ A intrat  dnul. consilier local Gherman Petre Lucian, deci suntem 21 de consilieri.” 
 

            La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 
de hotărâre nr. 414/10.11.2025 privind însușirea  Raportului informării și consultării publicului, precum 
și aprobarea Planului Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism pentru „Schimbare de 
destinație din pensiune turistică în locuință”, situat pe strada Pădurii nr. 38, municipiul Hunedoara, 
județul Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 
de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
     
           -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   

-  Comisia de Comerț.  
 - Comisia de Cultură. 

 
Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
Hotărârea nr. 355/2025 se aprobă cu 21 voturi„pentru”  

 
 La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect de 
hotărâre nr.439/19.11.2025 privind aprobarea ajustării tarifelor stabilite pentru activitățile edilitar-
gospodărești a serviciului public de administrare a domeniului public și privat al municipiului 
Hunedoara, precum și a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân Hunedoara. 
 

 
 Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
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             -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   

-  Comisia de Comerț.  
 - Comisia de Cultură. 

 
 Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
Hotărârea nr. 356/2025 se aprobă cu  21 voturi „pentru”  
 

              La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   
Proiect de hotărâre nr. 450/24.11.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului 
Local nr. 168/2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a statului de funcţii 
pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara, cu modificările ulterioare. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 

 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.        
            -  Comisia de Cultură 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
            Hotărârea nr. 357/2025 se aprobă în unanimitate cu 21 voturi „pentru” 

  
  
        La punctul 25 al ordinii de zi. Diverse. 
 

D-na Deac Diana 
             ” D-nul. Nicoruț si D-nul. Gherman s-au înscris la cuvânt.” 

 
  D-nul  consilier Nicoruț Sorin 
”Bună ziua, din partea Asociației de locatari  am o interpelare de la ei, asociația 33, de pe 

b-dul Dacia nr. 25, la blocul V3,acolo se face o lucrare de acoperiș și întâmpină unele probleme, 
din partea unei doamne pe nume Toma Ana Maria, care este funcționar aici la Primărie, la  
compartimentul serviciul juridic, și aici amenință, se duce la asociație și le vorbește foarte urât și 
amenință să oprească lucrarea, probabil nu știu care este cauza, bineînțeles, noi am primit și de la 
asociație avizul care poate să înceapă lucrarea, însă aceasta totdeauna sună patronul care vrea să 
facă lucrarea, ba pe cei de la asociație, ba pe locatari îi instigă să nu plătească și așa mai departe. 
Deci aș vrea dacă se poate rezolva problema asta amiabil cu doamna, să se conformeze conform 
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legilor și să-și vadă de treabă. 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 „Aș vrea să fiți puțin mai explicit, două chestiuni aș vrea ca să lămurim ca să știm încotro 

ne îndreptăm. Doamna acționează ca și angajat al Primăriei sau ca si proprietar al acelui imobil din 
aceea asociație”. 

 
  D-nul  consilier Nicoruț Sorin 
„Sincer nu știu, probabil profită de funcția sau de ceea ce este dânsa, să ne sperie ...” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 „ Asta era o întrebare și a doua întrebare, d-voastră faceți parte din aceea asociație, sunteți 
proprietar și d-voastră acolo?” 

 
  D-nul  Consilier Nicoruț Sorin 
„Da, sunt proprietar.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Atunci  aveți interesul să rezolvați problema blocului .” 
 
  D-nul  Consilier Nicoruț Sorin 
„ Da, bineînțeles vreau să rezolv problema locatarilor.” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Tuturor proprietarilor de apartamente.” 
 
  D-nul  Consilier Nicoruț Sorin: 
„Da, da .” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Bun, eu consider că nu este de competența consiliului local această problemă, chiar 

dacă d-voastră ați făcut interpelarea în consiliu local, dacă considerați d-voastră și asociația că colega de 
la Juridic încalcă normele deontologice cu privire la statutul funcției de consilier juridic vă rog să 
depuneți o sesizare scrisă către dișciplină, iar dacă considerați în continuare că este dreptul d-voastră ca 
o interpelare în consiliu local și doriți răspuns îi v-om transmite și colegei noastre cele sesizare de d-
voastră.  

  D-nul  Consilier Nicoruț Sorin: 
 „ Este bine să-i transmiteți și lucrul acesta .” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 „ Să se consemneze că domul Consilier în urma interpelării dorește și un răspuns de la 
doamna consilier juridic cu privire la cele sesizate dânsul în calitate de proprietar și de consilier 
local, face această interpelare, iar colega va răspunde celor sesizate de către dânsul”. 
 

 D-nul  Consilier Nicoruț Sorin: 
 „Mai mult decât atât, contestă faptul că stampila și semnăturile sunt de la Primărie și ea 
spune că sunt false, deci nu poți să contești.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 „Nu aș vrea să intru în toate detaliile, astea se vor consemna, eu v-am spus cele două 
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variante de lucru,   una dintre ele este clar că se va trimite și interpelarea către colega noastră, iar 
dacă doriți să sesizați și comisia de dișciplină este dreptul d-voastră. 

 
D-nul  Consilier Nicoruț Sorin: 

           „Deocamdată eu zic să mergem pe varianta întâi, care s-o anunțați pe colega. 
Mulțumesc!” 
 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Am înțeles s-a reținut, d-nule Gherman vă rog.” 

 
D-nul. Gherman Petre Lucian: 
„Dragi colegi, d-le Viceprimar vin în fața d-voastră cu o problemă care a mai fost sesizată 

prin scris printr-o  cerere către d-nul Primar, de către un coleg de-al meu de la facultate Cioacă Vasile, a 
zis că pot să-i dau numele, o problemă pe strada Viilor nr. 6E, d-nule Viceprimar cred că știți cum 
mergeți acasă la ieșire din oraș, strada aia așa abruptă pe dreapta, acolo lângă pubelele de gunoi se adună 
foarte mult gunoi, am înțeles că se aduce  și  gunoi pe alte străzi adiacente și pe lângă gunoaiele 
menajere am înțeles că vin unii de  lasă resturi de la ceva  animale, taie viței ,taie oi și lângă Cioacă 
Vasile este nu mai știu cum îl cheamă, un contabil si sunt deranjați de miros, de problemele care sunt 
create vizual, mi-a trimis și niște poze , dacă ulterior trebuie să le dau cuiva din primărie o să o fac. 

Voiam să vă reamintesc că este o problemă acolo și am venit și cu o soluție, se poate pune 
o cameră, oamenii vin noaptea aruncă, nu ai cum să-i dișciplinezi , se poate pune o cameră semnalizată 
nu mai aruncați, amenda scris mare, roșu pe alb, alb pe roșu, să vadă ce-i care aruncă acolo că este o 
cameră  și că amenda e de la cu până la, asta zic ca o sugestie tehnic, probabil că se poate pune și o 
cameră, acum vorbesc public și dacă vorbesc public o să afle și cei care intenționează, se poate pune 
doar  o cameră care nu e conectată , dar atenție camera știți că se practică. Bine, vă mulțumesc !” 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Am reținut și o să transmitem către compartimentele care se ocupă de aceste probleme” 

 
D-na Deac Diana  
„Declar ședința închisă.”  

 
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETAR GENERAL,                           

                  Deac Diana                                                                            Militon Dănuț  Laslău 
    
 
   
Întocmit,    
Gabriela Iacob 
 


